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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (06) seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 
horas e 28 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, 
LEONARDO COTTARD GIESTOSA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS para assumir a 1a Vice- 
presidência. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o 
vereador LEONARDO COTTARD GIESTOSA para proceder a LEITURA DO 
TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: SALMO 40 VERSÍCULO 1. Submeteu à 
apreciação do plenário a ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2024, a qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo 
aprovada por unanimidade. O vereador BRUNO VILAR SALES, chegou após ter 
começado a sessão. O Presidente da Mesa Diretora convidou o 1° secretário 
para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. DECRETO N° 001/2024, 
QUE “ ESTABELECE CRITÉRIOS PARA PAGAMENTO ATRAVÉS DE 
SUPRIMENTO INDIVIDUAL, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GRAVATÁ. 2. PROJETO DE LEI N° 014/2024, QUE “FICA 
ESTABELECIDO A CRIAÇÃO DE UM CURSO PRÉ-VESTIBULAR PÚBLICO 
NO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE.”; DE AUTORIA DO VEREADOR JIDEALDO 
MANOEL DANTAS. 3. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007/2024, QUE 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. FLÁVIO 
MARTINIANO GALVÃO LINS; DE AUTORIA DO VEREADOR VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA. 4. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 008/2024, QUE 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. FERNANDO 
RIBEIRO LINS; DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO VILAR SALES. Foram 
inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA, com o tempo de 10 minutos, considerando a 
cedência do tempo do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS; o vereador 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, com o tempo de 10 minutos, 
considerando a cedência do tempo do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. Logo após, o Presidente deu início a ORDEM DO DIA: 1. PROJETO DE 
LEI N° 002/2024, QUE “DISPÕE SOBRE AS COMPETÊNCIAS E 
ATRIBUIÇÕES DA SECRETARIA DE CONTROLE URBANO E DÁ OUTRAS
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. 2. PROJETO DE LEI N° 004/2024, QUE “INSTITUI O 
PAGAMENTO DA BOLSA DE RESIDÊNCIA PARA OS RESIDENTES DO 
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 3. PROJETO DE LEI N° 010/2024, QUE 
“ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 3.894/2022 PARA DISPOR SOBRE O 
REMANEJAMENTO DE CARGOS DESTINANDO-OS PRIVATIVAMENTE À 
PROFISSIONAIS DA ÁREA DE SAÚDE”, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. EMENDA VERBAL ADITIVA AO 
PROJETO DE LEI N° 011/2024, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL COM A GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO: DEVERÁ COMPRAR USINA 
DE ASFALTO E MÁQUINA PAVIMENTADORA PARA O MUNICÍPIO DE 
GRAVATÁ/PE”, de autoria do vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA;
EM ÚNICA DISCUSSÃO: discutiu a matéria o vereador Luiz Prequé Alves de 
Olieira; EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 4. PROJETO DE LEI 
N° 011/2024, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL COM A 
GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: o vereador LUIZ 
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
com 12 (doze) votos a favor e 3 (três) votos contra, dos vereadores Bruno Vilar 
Sales, Jidealdo Manoel dos Santos e Leonardo Cottard Giestosa. 5. PROJETO 
DE LEI N° 012/2024, QUE “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES DA 
REGULAMENTAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR MUNICIPAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. 6. PROJETO DE LEI N° 013/2024, QUE “DISPÕE E 
DISCIPLINA AS ATIVIDADES DOS SERVIÇOS DE BOMBEIRO CIVIL PARA 
ATUAR EM ESTABELECIMENTOS OU EVENTOS NO ÂMBITO MUNICIPAL”;
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: 
nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade. 7. PROJETO DE LEI N° 014/2024, QUE “INSTITUI O CONSELHO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
GRAVATÁ-PE”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. 8. PROJETO DE LEI N° 015/2024, QUE “ALTERA A LEI 
MUNICIPAL N° 3216/2003, CÓDIGO TRIBUTÁRIO, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camara@camaramunicipaldegravata.pe.gov.br 

www.gravata.pe.leg.br

mailto:camara@camaramunicipaldegravata.pe.gov.br
http://www.gravata.pe.leg.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 9. PROJETO DE LEI N° 
016/2024, QUE DISPÕE SOBRE DOAÇÃO COM ENCARGOS, DE ÁREA DE 
TERRENO AO FUNDO DE ARRENDAMENTO RESIDENCIAL -  FAR, DA 
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL CEF, PARA FINS DE IMPLEMENTAÇÃO DE 
CONJUNTO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL, NA SISTEMÁTICA DO 
PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, CONCEDE INCENTIVOS FISCAIS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: discutiu a matéria os vereadores Edvaldo 
Trajano da Silva, Jidealdo Manoel Dantas, José Antônio de Medeiros Filho, Luiz 
Prequé Alves de Oliveira, Reginaldo Pereira da Silva, José Alércio de Farias; EM 
2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 10. PROJETO DE LEI N° 018/2024, 
QUE “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO MÊS MAIO FURTA-COR, 
DEDICADO ÀS AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO, INCENTIVO AO CUIDADO 
E PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL MATERNA EM GRAVATÁ/PE, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum 
vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 11. 
PROJETO DE LEI N° 010/2024 QUE “DENOMINA DE ESCOLA MUNICIPAL 
PROFESSORA ELMA CAMILO DA SILVA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA; EM 2a DISCUSSÃO: discutiu a matéria os vereadores 
José Alércio de Farias e José Antônio de Medeiros Filho; EM 2a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade. 12. PROJETO DE LEI N° 011/2024 QUE 
“DENOMINA DE RUA LUIZ OTÁVIO OLIVEIRA DE ANDRADE LIMA, A 
RUA CORUJA, QUADRA 251, R.L 06, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO 
JARDIM PETRÓPOLIS II, CRUZEIRO, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO VEREADOR WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o 
projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 13. PROJETO DE LEI N° 
012/2024 QUE “DENOMINA CIZELE VANESSA FERREIRA DA SILVA 
SIQUEIRA, CMEI -  CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL, A 
CRECHE LOCALIZADA NA RUA FRANCISCO ANTÔNIO DE ALMEIDA, S/N, 
BAIRRO SALGADÃO NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
DE AUTORIA DO LEONARDO JOSÉ DA SILVA”; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum 
vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 14. 
PROJETO DE LEI N° 017/2024, QUE “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA PÚBLICA 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, REVOGANDO AS 
LEIS MUNICIPAIS N° 3.493/2009 QUE TRATA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL-CMAS, LEI N° 3672/2015, LEI N° 3702/2016, LEI 
3762/2018 E LEI N° 3763/2018 QUE TRATA DOS BENEFÍCIOS EVENTUAIS E 
DOAÇÃO DE PEIXE E A LEI N° 2406/1996 QUE TRATA DO FUNDO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL -  FMAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇ
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
por unanimidade. 15. PROJETO DE LEI N° 019/2023, QUE “REGULAMENTA O 
CONSELHO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE GRAVATÁ/PE E REVOGA LEI 
3364/2006”; DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. 16. PROJETO DE LEI N° 013/2024, QUE “DENOMINA DE 
RUA SEVERINA ANA DA SILVA, A RUA PROJETADA -  05, LOTES Q.F.L 01 
AO 07, LOCALIZADA NO ARRUAMENTO VILAR DAS ROSAS, BAIRRO 
NOSSA SENHORA APARECIDA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”; DE AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 035/2024, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARBÉNS, ao 
Sr. EDVALDO TRAJANO DA SILVA, conhecido como “NENÉM DE URUÇU” 
pela passagem do seu aniversário no dia 23 de abril de 2024, de autoria do 
vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. REQUERIMENTO N° 
036/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo 
falecimento da Sra. IRENE CLARINDA DE ALBUQUERQUE, ocorrido no dia 16 
de maio de 2024, no Hospital Jesus Pequenino em Bezerros-PE, de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DASILVA. REQUERIMENTO N° 037/2024, Requeiro 
à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado 
na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS para SERC- 
SERVIÇO DE ESTIMULÇÃO DA CRIANÇA, de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA; discutiu a matéria o vereador autor Reginaldo 
Pereira da Silva. REQUERIMENTO N° 038/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Sr. JOSÉ 
FLORENTINO DE MELO, conhecido como “SARGENTO PIRES” , TENENTE DA 
RESERVA -  PMPE, ocorrido no dia 09 de maio de 2024, de autoria do vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 039/2024, Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, a Sra. VALÉRIA 
DE FÁTIMA DA SILVA, natural de Gravatá/PE, de autoria do vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 040/2024, Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, VOTO DE PESAR, pelo 
falecimento do Sr. ORLANDO BARBOSA DA COSTA, conhecido como 
“ORLANDO DO SINDICATO” , ocorrido no dia 28 de maio de 2024, no Hospital 
Regional do Agreste em Caruaru/PE; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 110/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado UMA FAIXA DE PEDESTRE NA AVENIDA DANTAS 
BARRETOS, EM FRENTE AO PRÉDIO DO BOLSA FAMILÍA, neste município; 
de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
111/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado UMA
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
LEI MUNICIPAL QUE CONTEMPLE AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 112/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada, o Calçamento da RUA SÃO PAULO, Bairro NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS, neste Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ 
BENTO. INDICAÇÃO n° 113/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada, o Calçamento da RUA JOANA BEZERRA MENEZES, Bairro 
NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, neste Município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 114/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a ILUMINAÇÃO DO SÍTIO MAPIRUNGA, 
do armazém do gordo até a casa de farinha, DISTRITO DE MANDACARU, neste 
Município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
115/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
ILUMINAÇÃO DO SÍTIO CAIPORA DE CIMA, do início da casa de Luís Leandro 
até a casa de Agnaldo, DISTRITO DE MANDACARU, neste Município; de autoria 
do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 116/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada o CALÇAMENTO DA RUA 
BELA, DISTRITO DE MANDACARU, neste Município; de autoria do vereador 
JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 117/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada o CALÇAMENTO DA RUA 
HERMENEGILDO PAZ, DISTRITO DE MANDACARU, neste Município; de 
autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 118/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente seja providenciada WI-FI NO PONTO 
DE MOTO TÁXI DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, neste Município; de autoria 
do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS; discutiu a matéria o vereador autor 
José Alércio de Farias. INDICAÇÃO n° 119/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente seja providenciado TÍTULOS DE POSSE AOS MORADORES DO 
SÍTIO CANDEEIRO II, DISTRITO DE MANDACARU, neste Município; de autoria 
do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 120/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o CALÇAMENTO DA RUA 
MARIA DO CARMO VILAR, BAIRRO COHAB I, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DASILVA. INDICAÇÃO n° 121/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o CALÇAMENTO DA RUA 
SEVERINA JEOVINA CONCEIÇÃO, BAIRRO COHAB I, neste município; de 
autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 122/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado AQUISIÇÃO DE 
MUNIÇÕES DE USOS EXCLUSIVO PARA A GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 
GRAVATÁ, neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 123/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada a INSTALAÇÃO DE UMA FONTE/CHAFARIZ ILUMINADO 
NA PRAÇA ARARÃO LINS DE ANDRADE, neste município; de autoria do 
vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 124/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a CRIAÇÃO DE 
POLO DE DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL, neste município; de autoria do
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 125/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a COBERTURA DO CANAL DA 
RUA ALMIRANTE BARROSO, CONHECIDA POR SETE CASAS, neste 
município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 126/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a PAVIMENTAÇÃO DA RUA CLAÚDIO MIGUEL, BAIRRO ÁREA 
VERDE, neste Município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 127/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada a CONSTRUÇÃO DE PARQUE MUNICIPAL DE 
EXPOSIÇÃO AGROPERCUÁRIA, FEIRAS E EVENTOS EM GRAVATÁ,neste 
município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 
128/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada, o 
CALÇAMENTO DA RUA CELSO FRANCISCO FERNANDO, BAIRRO ALPES 
SUIÇO, neste município; de autoria do vereador TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 129/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado o CALÇAMENTO DA RUA RIO GRANDE 
DO SUL, LOCALIZADA NO BAIRRO ÁREA VERDE, PRÓXIMO AO CAMPO DA 
CERÂMICA, neste município; de autoria do vereador JOSÉ LEONARDO DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 130/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o CALÇAMENTO DA RUA TOCANTINS, LOCALIZADA NO 
BAIRRO ÁREA VERDE, PRÓXIMO AO CAMPO DA CERÂMICA, neste 
município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
131/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada, o 
CALÇAMENTO DA RUA PASTOR JÕAO CUNHA, BAIRRO NOVO, neste 
Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 
132/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada, o 
CALÇAMENTO DA RUA DOUTOR JOSÉ DA SILVA RIOS, BAIRRO NOVO, 
neste Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO 
n° 133/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o 
CALÇAMENTO DA RUA JÕAO VIEIRA DE MELO, BAIRRO NOVO neste 
município; de autoria do vereador LEONARDO COTTARD GIESTOSA. 
INDICAÇÃO n° 134/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada o CALÇAMENTO DA RUA AMÉLIA GINO BARROS, BAIRRO 
NOVO neste município; de autoria do vereador LEONARDO COTTARD 
GIESTOSA. INDICAÇÃO n° 135/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada o WI-FI NO PONTO DE MOTOTAXÍ, EM 
FRENTE DA ESCOLA CLETO CAMPELO, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 136/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado SERVIÇO DE 
TERRAPLANAGEM, NO SÍTIO RIACHO SECO, DISTRITO DE MANDACARU, 
neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 137/2024, solicitando que, junto ao setor competente seja 
providenciada FAIXAS ELEVADAS NO CENTRO DA CIDADE, neste município; 
de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n°
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138/2024, solicitando que, junto ao setor competente seja providenciado 
REESTRUTURAÇÃO DO MATADOURO, INCLUINDO CLIMATIZAÇÃO E 
CÂMARA FRIA, neste Município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. 
INDICAÇÃO n° 139/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ JÂNIO JOSÉ DOS SANTOS, 
BAIRRO SALGADÃO, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 140/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o CALÇAMENTO DA RUA JÕAO BATISTA NUNES, 
BAIRRO ÁREA VERDE, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 141/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o AMPLIAMENTO DO CALÇAMENTO DA 
AVENIDA MARGARIDA SERPA COSSART, no DISTRITO DE SÃO SEVERINO 
DE GRAVATÁ, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 142/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o CALÇAMENTO DA RUA SÃO GERÔNIMO, BAIRRO 
NOVO, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 143/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado 1 (UM) QUEBRA-MOLA NA RUA AMAURY DE MEDEIROS, EM 
FRENTE A PADARIA DA VIÚVA, APÓS A ESCOLA PEQUENO PRÍNCIPE, 
neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
Todos os requerimentos e indicações, colocados em votação, foram aprovados 
por unanimidade dos presentes. Os vereadores BRUNO VILAR SALES e 
LEONARDO COTTARD GIESTOSA se ausentaram antes da sessão terminar. 
Agradeço a compreensão e a presença de todos os senhores vereadores, aos 
servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 3a 
reunião ordinária do 2° período legislativo de 2024, às 11 horas e 48 minutos. O 
teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais 
desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro Secretário, 
subscrevo e assjno~a-presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.

Reginaldo Pereira da Silva 
1o Secretário
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